
                                                   
 

 
 

                                                                                                                 

www.ph-litice.cz 
HISTORIE, ZPRAVODAJE, FOTOGRAFIE, KONTAKTY, TABULKY GÓLŮ A  ZÁPASŮ 

SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  – generální sponzor • adidas ČR s.r.o. • PLZEŇSKÝ KRAJ 

INBYT - kompletní přestavby bytových jader • REMVIKO s.r.o. • DYBS Plzeň s.r.o.  
TAX PARTNERS • VÁCLAV DUCHEK – zámečnictví • JAN ŠPILAR – ryby, drůbež 

ATELIER SOUKUP – architektonická kancelář • MARBES consulting s.r.o. 
AGROFARMA LITICE s.r.o.  • Richard DRASKÝ - malby a nátěry fasád 

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička - 

MONIKA KORYŤÁKOVÁ – Raisova 46, Bory (u pizzerie San Marino),denně, nejlépe však po tel. kontaktu  603 985 121 
 

OPOŽDĚNÉ VYDÁNÍ PRÁZDNINOVÝCH AKTIVIT / které redakce po velkém úsilí získala/ 

NESMÍME ZAPOMENOUT NA NÁDHERNÉ UKONČENÍ SEZÓNY VE STYLU HIPPIES 29.6., KDY SE K TÉTO AKCI 

PŘIHLÁSILO MNOHO NAŠICH ČLENŮ V PARÁDNÍCH KOSTÝMECH. Součástí této slávy bylo i rožnění prasátka, jakož i 

turnaje v nohejbalu a v malé kopané. Nohejbal vyhráli  mezi  pěti týmy LSD/ Terka Dvořka Královec a Cárek/,   turnajů  

v malé kopané /jeden byl při  ukončení sezóny žactva 21.6./ se zúčastnilo  10 a 12 týmů. Bylo to skutečně přátelské 

klání se vším, co  k tomu patří.Celá naše pozemkářská rodina se náramně bavila. 

DOBŘANSKÝ TURNAJ V MALÉ KOPANÉ SE LETOS NEUSKUTEČNIL, TAKÉ „VODU“ NIKDO NEZORGANIZOVAL,ŠKODA! 

KOLA – ŽENY : Horní Blatná v Krušných horách: Špinlerová Hošková Petreková Míková Dvořáková Koryťáková a 

Bartošková -  4 červencové dny pohody, legrace, ale i námahy.Spousta zážitků s fajn lidmi. Kdo jste ještě s námi 

nebyl,doporučujeme vám podobné akce. 

2.ročník turistiky v Krkonoších: Hanzlíkovy M.+ Z. Koryťáková Petreková Hošková.Další parádní akce.Objevování 

nových námi dosud nepoznaných končin, hodně legrace, ale i bolavé nohy. Kdo se přidá za rok? 

KOLA – MUŽI 30.6. – 6.7.:  Start klubovna/ startér MS Čvančara nám vysvětlil, co jsou to „hovítka“ a důrazně nás 

upozornil, že se nesmějí používat při jízdě z kopce/. Na startu se sešli: Levý Hofrichter Míka Nocar Růžička Vychron 

Dolejš a Doležal. Ve Spáleném Poříčí se k nám přidali mlaďoši Cárek s Kudlou/jeli na Kalvíkův koncert/,následovalo 

posezení v „Sochorojc hospodě „ v Železném Újezdě, kde přibyl i Jogín. V Rožmitále jsme se opět setkali s mlaďochy, 

pak už jedeme bez Jogína  a mlaďochů na Orlík, po Žďákovském mostě nás opouští Mlíko. Při  sjezdu do Orlíka nad 

Vltavou neuhlídal Car nastraženou past / pravděpodobně použil hovítka/ a po prohlídce písecké nemocnice nás 



opustil i on.V Kožlí jsme pak dlouho do rána drželi tryznu za Cara .Pak končil Ríša a my přes hřiště v Milíně 

pokračujeme přes Příbram na Brdy, Strašice a spánek v Dobřívě zpět do Plzně /cca 250 km/- zpracoval redakční 

kolektiv 

26. a 27.7. BRADLEY CUP  - nádherné počasí, ale v pátek do osady jen 3 lodě.Občerstvení opět v naší režii, dík 

všem,kteří pomohli. 

LETNÍ TÁBOR – soustředění . Opět jsme se vrátili do Melchiorovy Hutě, kde jsme  od 10. do 16.8. strávili nádherný 

týden s bohatým programem. Účastníků bylo přes 100, dík všem vedoucím za odpovědnou práci a hlavně 

T.Levému za přípravu celé akce! 

Nejlepší v jednotlivých kategoriích: 

Benjamínci ml.:    1.Svoboda 2.Královec 3. Bartovský 

Benjamínci st.:      1.Škaloud 2. Gerlický 3.V.Barcal 

Přípravka I. :          1.J.Daněk 2. A.Daněk 3. L.Hofman 

Přípravka II. :         1. M. Svoboda 2.J.Homolka 3.Š. Levý 

Přípravka III. :        1. Šesták  2. Fabián  3. Mayer 

Přípravka dívky:     1.Rutová  2. – 3. Bystřická a Císlerová 

Mladší žákyně:       1.Duchková  2.Dolívková  3. Průchová 

Mladší žáci ml. :     1.Weber  2. Löffler a Vo.Kilián 3.Daněk 

Mladší žáci st. :       1.Bystřický  2.J.Hofman  3. Linhart 

Starší žákyně:          1. Kožíšková  2.Melicharová  3. Dvořáková 

Starší žáci ml. :        1. Vít Kilián  2. Freisleben  3. Vlček 

Starší žáci st. :          1.Homolka  2.Gerlický  3.Sochor   

O HERNÍ  KEMP V POSLEDNÍM PRÁZDNINOVÉM TÝDNU byl velký zájem, dík všem , kteří pomohli ! 


